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SESI ON EXTRACI R.DI TSARTA 12 DE ENERO DE 2O1B

§ESIÓN EXTRA0RDINARIA DE cAErLDo DEL AyuNTAMTENTo DE rzúcAn, DE
MA-rAMORCIS, PUEBIA, PERTODO 20f.4-2018, CELEBRADA EI- DrA 12 DE En¡ER,O

DE 2018.

EN CIUDAD IZÚCAR DE MATAMOROS, MUNICIPIo DEL MiSMo N0MBRE, ESTADo DE
PUEBLA, SIENDO LAS ONCE HORAS DEL DÍA DOCE DE ENERO DEL AÑO DOS MIL
DIECICCHO/ REUNIDOS EN LA PRESIDENCIA MUNICIPAL EN EL INMUEBLE CONOCIDO
COMO "DIF MUNICIPAL', UBICADO EN CALLE PRIMAVERA S/N, BARRIO DE SANTA
CATARINA, RECINTO OFiCIAL PARA CELEBRAR LA SESIÓN EXTRAOR.DINARIA DE
CABILDO DEL AYUNTAMIENTO DE IZÚCAR DE MATAMOROS PUEBLA, PERIODO ZAM-
201.8, Y CUMPLIR CON LO ESTABLECiDO EN LOS ARTÍ,CULOS 102 Y 137 DE IA
CONSTITUCiÓIV POI- TICA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE PUEBLA, 46, 50, 57 Y
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DE LA LTY ORGÁNICA MUNICIPAL, LOS MIEMBROS INTEGRANTES DE ESTE H
AYUNTAMIENTO, CIUDADANOS: DOCTOR MANUEL MADER.O GONáLEZ, EN EL CARGO
DE PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL, LICENCIADO FRANCISCO SAUCEDO
GÓNTZ, SINDICO MUI{ICIPAL/ Y LoS CIUDADANoS REGIDoRES: C. URIEL DAVID
QUIROZ JIMÉNEZ, REGIDOR DE LA COMISION DE HACiENDA PUBLiCA; LIC, JAVIER
RODRIGUEZ TLATEI-PA, REGIDOR DE LA COMISION DE GOBERNACIOT\ Y SEGURIDAD
PÚSLICA; LIC. FRANCiSCO ISAAC SUÁREZ ESTRADA, REGIDoR DE LA CoMiSIoN DE
INDUSTRIA, COMERCtrO, AGRICULTURA Y GANADERIA; PROFRA. AURELIA SÁruCnrz
REYES, REGIDORA DE LA coMISioN DE OBRA púellcA MUNrcrpAL; c. MARÍA Lr-irsA
LEZAMA MORALES, REGIDORA DE LA COMISIÓN DE EDUCACION PÚBLiCA MUNICIPAL;
MTRO, ERNESTO JAVIER CAZARES RODRÍGUEZ, REGIDOR DE LA COMiSiÓN DE
SAI-UBRIDAD Y DESARROLI.O SOCIAL C. FRANCISCO HERNÁNDEZ CANSECO, REGIDOR
DE [-A CCMISIÓN DE SERVICIOS PUBLICoS; C, GUADALUPÉ. BAEZ PAZ, R.EGIDoRA DE LA
COM]SiÓN DE EQUIDAD DE GENERO, CULTURA Y TURISMo; C. ]oRGE ANDRÉS PINTDA
CEROI\J, REGIDOR DE LA COMISION DE ECCLOGIA Y MEDIO AMBIENTE MUNICIPAL; C.
AI§GEL MIGUEL OLIVER RAMÍREZ, REGIDOR DE LA COMISIÓN DE GRUPOS
VULNERABLES; C. CANDIDO SOLÍS MERCADO, REGIDOR DE LJq COMISIÓN DE ]UVENTUD
Y DEPORTES; Y COMO SECREIARIA GENERAL DE ESTE AYI"JNTAMIENTO LA I-ICENCIADA
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LAURA ESTEFANIIA CASTILLO
SESIÓN Y SE PROCEDA EN

RnmÍnrz; PARA EL
LOS TERMINOS DE

EFECTO DE DAR
l-EY; ACTO CONTINUO SE

COI\SIDERACIÓN DE LOS PRESENTES PARA SU APROBACIÓN¡ TU SIGUIENTE

PRTMERO, PASE DE LISTA Y DETERMINACIÓN DEL
PARA DECLARAR LA INSTALACIÓIV Y VALIDEZ DE LA
§EGI.IIUDO. LECTURA Y APROBACIÓru NTI ORDEN DEL DÍA.
TER,CERO. ANÁLISIS, DISCUSIÓru Y APROBACIÓN DE LOS ESTADOS FI
ARMONIZADOS, GASTOS, TRASPASOS, AUMENTOS Y DISMINUCIONES AL PRESUPUESTO
CORR.ESPONDIENTE A LOS MESES DE NOVIEMBRE Y DICIEMBRE DEL AÑO 2017\-----
CI.,ART@. CLAUSURA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE FECHA 12 DE ENERo\E
2018, DEI- t-toNoRABLE AyUNTAMIENTo DE IZúcAR DE MATAMoRos, puEBLA, pnnn rI
PERIODC 2A14.2078,

-DESAFIOGO DE tOS P{.JI\ITOS DEI. OR.DEN DEI. DTA-.

R.TMER.CI. PASE DE LISI.A Y DETERMINACIÓN DEL QUÓRUM IEGAL DE ASISTENCIA A

\)

CA.RGO DE LA SECRETARIA GENERAL DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO PARA DECLARAR
LA INSTALACIÓN Y VALIDEZ DE LA SESIÓN EXTRAoRDINARIA: CIUDADANo DoCToR
MANUEL MADERO GONáLEZ, PRESIDENTE MUNiCIPAL C0NSTITUCIONAL, FRANCISCO
SAUCEDO GÓ¡VIEZ, SINDICO MUNiCIPAL, CIUDADANOS REGiDORES: URiEL DAVID
g,Ylt9f. lrylE[ElJAVIER noonÍc u rz rLArELpA, FRANCrsco rsAAC suÁnrz ESTRADA,
AURELIA SANCHEZ REvES, ERNESTo JAVTER cAzARES nooRÍcurz , uanÍn LL,trsA

LFro Y_?SLE1._LRANpIS_CO HER.NÁNDEZ CANSECo, cUADALUnE BÁEz pAz, JORGE
ANDRES PINEDA CERON, ANGEL MIGUEL oLIVER RAMÍREZ, CANDIDo S0LÍS MERCADo,
MANIFESTANDO PRESENTES DOCE DE LOS TRECE INTEGRANTES DEL CABiLDO.-
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§ESION H(TRACI RDTNüARIA 12 DE ENERO DE 2O1B

l-q SECRETARIA GENERAL INFORMA AL CABILDO QUE EL REGIDOR URIEL DAVIS QUIROZ
]IMENEZ SOLICITO PERMISO PARA AUSENTARSE A ESTA SESION DE CABiLDO POR
MOTIVOS PERSONALES.

VERIFICACIÓru »T QUÓRUM LEGAL, LA SECRE-TARIA GENERAL INFoRMA AL PRESIDENTE
MUNICIPAL QUE EXISTE QUÓRUM LEGAI- PARA SESIONAR

SEGIJNDO" SE DA LECTURA Y SE SOLICiTA LA APROBACIÓru oTI oRDEN DEL DIA, ANTE
LO CUAL TODOS LOS INTEGRANTES DEL CABILDO MANIFESTARON POR UNANIMIDAD
DE LOS PRESEI\TES APROBAR EL ORDEN DEL DÍA.--

TER,CER.O" SE PROCEDE AL DESAHOGO DEL SiGUIENTE PUNTC DEL ORDEI\I DEL DÍA
QUE CCRRESPONDE AL ANÁLiSIS, DiSCUSIÓN Y APRoBACIÓN DE LoS EST,ADoS
FINANCIEROS
PRESUPUESTO
AÑO 20X7.

ARMONIZADOS, GASTOS, TRASPASOS, AUMENTOS Y DISMINUCIONES AL
CORR.ESPONDIENTE A LOS MESES DE NOVIEMBRE Y DICIEMBRE DEL

EN LA PALABRA EL PRESIDENTE MUNICIPAL MANIFIESTA: SE ENCUENTRA AFUERA EL
CONTADOR GENERAL POR. SI EXISTIERA ALGUNA DUDA O ACLARACION QUE QUISIERAN
QUE SE R.ESUELVA,

¿A REGIDORA AURELIA SÁITICNTZ REYES MANIFiESTA: ME GUSTARIA QUE NOS
EXPLICARA EN LA PAGINA 12 RESPECTO A LOS GASTOS POR CATEGORIA
PROGRAMÁTICA, ¿A QUÉ SE REFiERE APROBADO, MODIFICADO Y DEVENGADO?

EL CONTADOR GENERAL MANIFIESTA; CADA EJERCiCIO FISCAL TIENE UI\
PRESUPUESTO, EL APROBADO ES EL PRESUPUESTO QUE SE APROBÓ PARA E]ERCER EN
2417, EL MODIFICADO SE REFIERE A SI HUBiESE HABIDO ALGUNO QUE AUMENTARA EL
PRESUPI".'ESTO APROBADO, EL CUAL DEBE APROBARSE pOR. CABILDO, PERO NO ES Et_

CASO PUES NO FUE NECESARIO; EL DEVENGADO ES EL QUE YA SE E]ERCIÓ Y QUE
TENEMOS QUE PAGAR PERO AUN NO SE CUBR.E; Y LA SIGUIENTE COLUMNA ES EL
PAGADO, ES DECIR LO QUE YA SE CUBRIO. UNA VEZ QUE SE CIERRE LA CUEI\,¡TA
PUBI-ICA COI\TENDRA TODO LO QUE SE l-lAYA üERCIDO EN EL RÑO. AHOR.ITA ES UN
CORTE FIASTA EL MES DE DICIEMBRE, LA CUENTA PUBLICA CIERRA HASTA ABRIL,, CSEA
QUE AUI\ HAY COSAS POR. INCLUIR, HASTA EL MES DE MARZO SE VA A CUBRIR EL 1
olo DE Lo QUE sE HAYA GENERADO EN ToDo EL EIERCICiO FISCAL.

LA REGIDORA AURELIA SÁruCNTZ REYES EXFRESA: ¿Y A QUÉ SE REFIERE
CONCEPTOS ADMINISTRATIVOS Y DE APOYOS?

EL CONTADOR GENERAL MANIFIESTA: DONDE DICE AMPLIACION, HABLA DE LOS
PR.OYECTOS FEDERALES, QUE SON LOS APOYOS QUE NOS LLEGO EN OBRA PUBLiCA. AL
Fif\AL HAY UN DESGLOSE SOBRE COMO VA LA OBRA I-IASTA EL MOMENTO,

EFECTUADO LO ANTERIOR. Y ANALIZADO LO QUE FUE EL TEMA SE SOLICITA EN
VOTACION ECONOMICA QUIENES ESTEN POR LA AFiRMATIVA DE APROBAR LOS
ESTADOS FINANCIER.OS ARMONIZADOS, GASTOS, TRASPASOS, AUMET\TOS Y
DISMINUCIONES AL PRESUPUESTO CORRESPONDIENTE A LOS MESES DE NOViEMBRE Y
DICIEMBRE DEL AÑo 2a17, ANTE Lo cuAt oNCE DE Los DocE INTEcRANTES
PRESENTES E[\ EL CABILDO LEVANTAN t.A MANO EN SEÑAL DE AFIRMATiVA, ACTO
SEGUIDO SE SOLICTTA SU VOTO A QUIENES POR A NEGATIVA, ANTE LO CUAL EL
REGIDOR AI\GEL MIGUEL OLIVER RAMIREZ MANIFIESTA SU VOTO.

ECUER.DO: POR MAYORIA DE VOTOS SE APRUEBAN LoS ESIADOS FINAN
ARMONiZADOS, GASTOS, TRASPASOS, AUMENTOS Y DISMINUCIONES AL
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CORRESPONDiENTE A LOS MESES DE NOVIEMBRE Y DICIEMBRE DEL AÑO 2017,
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SESIOI§ HMR,AORDI NARIA 12 DE ENERO DE 2018

CIJARTO. COMO {JLTiMO PUNTO DEL ORDEN DEL OÍn m CLAUSUR.A DE LA SESIÓN
EXTRAORDINARIA DE FECHA 12 DE ENERO DE 2018, DEL HOI\jORABLE AYUNTAMIEI\üT0
DE iZÚCAR DE MATAMOROS, PUEBLA, PARA EL PERIODO 2014.2018.

PCR LO CUAL SIENDO LAS ONCE HORAS CON TREINTA MiNUTOS
DE 2018, SE PROCEDE A DAR POR CONCLUIDA LA SESIÓN
CABILDO DEL AYUNTAMIENTO DE IZÚCAR DE MATAMOROS, PU

DEL DÍA 12 DE ENERO

EXTRAORDII\AR,IA DE

EtsLA, PERIODO 2014.
2018, DOY FE.---

\A CONTINUACIÓN
INTERVINiERON, FIRMANDO

C. URiEL DAVID QUIROZ JIMENEZ

DE I-IACIENDA PÚBLICA

LIC. FRANICISCO ISAAC SUÁREZ ESTRADA.

DE INDUSTRIA, COMERCiO,
AGRICULTURA Y GANADERIA.

MTRO,ERN JAVIER CAZARES RODRÍGUEZ

DE SALIJtsRIDAD Y DESARROLLO SOCIAL

\:\ C. MARIA MORALESLUISA

?(!t4 -:¿13{.s
DR. MAIIUEL MADERO GOI\ZALEZ

PRESIDENTE M U NTCI PAL COF¡ST'NTUCTONAL

REGIDOR.ES:

NOMBRES, DE QUIE

LIC. JAVIER RODRÍGUEZ

DE GOBERNACION Y SEGURiDAD

sÁrvcHrz

DE OBRA PÚBLICA MUNICI

C. GUADALUPE sLr.z pp¿

DE EQUIDAD DE GENERO,
CULTURA Y TURISMO

ERCADO

DE JUVENTUD Y DEPORTES
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DE EDUCACION PÚBLICA MUNICIPAL
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C, FRANCISCO H

DE SERVICIOS PUBLiCOS
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SESION H(TRAOR.DINARIA

CANSECO

DE 2O1B

c, lo PINEDA crnóNt

DE ECO Y MEDIO AMBIENTE
MUNICIPAL

LIC. FRAN

sÍmnrco

c, Ámcrr MiGUEL oLivER Ínrz

DE GRUPOS VULNERABLES

LIC, LAURA CASNLLO nnmÍnrz
SECR.ETARXA GE DEI. H, AYUNTAMIENTO"
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